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ORDINE DEL GIORNO 

 APPROVATO ALL’UNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 12 NOVEMBRE 2020 

 
-1- 

Oggetto: Mozione n. 123 del  20 ottobre 2020-Attività industriali nelle aree ex Piombifera 

di Via Lodi a Staglieno. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la Mozione in oggetto; 

 

Richiamate le sotto elencate iniziative consiliari: 

 

 Delibera Consiglio Comunale del 19/1/2012 “Preventivo assenso all’approvazione del 

progetto di demolizione e ricostruzione per la trasformazione dell’ex stabilimento “La 

Piombifera” in edifici residenziali in Via Lodi a Molassana; 

 

 - nel corso della sopra citata seduta sono stati presentati i seguenti Ordini del Giorno: 

 

 n. 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – proponente Guido Grillo – PDL; 

 

 n. 6 – 7 – 8 – 9 – 10 – 11 – 12 – proponente Malatesta - PD e altri; 

 

 Consiglio Comunale 17/12/2013 

 

- art. 54 presentato da Guido Grillo; 

 

 Consiglio Comunale 23/12/2013;  

 

- art. 54 presentato da Villa - Guido Grillo - Lauro - Rixi; 

 

- Risposta Assessore Bernini; 

 

 15/10/2014 Commissione Consiliare 

 

 Audizione Comitati: Signor Ivaldi e Signora Olini; 
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 Interventi dei Consiglieri: Villa - Lauro - Pastorino - Muscarà - De Pietro - Nicolella - 

Malatesta – Guido Grillo; 

 

 Presente Assessore Bernini; 

 

 Consiglio Comunale 18/11/2014 delibera  Presa d’atto della rinuncia al progetto dell’ex 

stabilimento “la Piombifera” in edifici residenziali, in via Lodi, adozione di variante al 

P.U.C. vigente  al progetto preliminare del P.U.C. adottato con delibera del Consiglio 

Comunale  92/2011 inerente l’area dell’ex stabilimento “La Piombifera”; 

 

 nel corso della sopra citata seduta sono stati presentati i sotto elencati Ordini del Giorno 

che richiamavano la delibera del Consiglio Comunale del 7/2/2012: 

 

- Ordini del Giorno  A – B – C – D – a firma Guido Grillo;  

 

- Ordine del Giorno  E – a firma consigliera Biggi; 

 

- Ordini del Giorno F – G – H – a firma Cappello; 

 

- Ordini del Giorno  I – L – M - a firma Malatesta; 

 

Per quanto nelle premesse richiamato; 

 
 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

 

Ad inviare una relazione entro febbraio 2021 ai consiglieri comunali relativa agli adempimenti 

svolti, utile per un’eventuale convocazione di Commissione Consiliare. 

 

 

Proponente: Grillo (Forza Italia).  

 

Al momento della votazione, oltre al Sindaco Bucci, sono presenti i Consiglieri: Amorfini, 

Anzalone,  Ariotti, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, 

Cassibba, Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Fontana, Gambino, Giordano, 

Grillo, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, Rossetti, 

Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa  in numero di 38. 

 

Esito votazione: approvato all’unanimità con 38 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Amorfini, 

Anzalone,  Ariotti, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, 

Cassibba, Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Fontana, Gambino, Giordano, 

Grillo, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, Rossetti, 

Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa. 


